



2021年5月26日

各 位

会 社 名 デリカフーズホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大崎 善保
 (コード番号 3392 東証第一部)
 問合せ先 取締役管理本部長 仲山 紺之
 (TEL. 03-3858-1037)

(訂正) 「連結業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年5月11日に公表いたしました「連結業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容について下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

本件と同日付で公表しました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につき、法人税等の計算に誤りがあることが判明しましたので、該当部分につき訂正するものです。

2. 訂正の内容

1. 2021年3月期通期連結業績の前期実績との差異

[訂正前]

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前期実績値(A) (2020年3月期)	40,413	571	641	360	24円46銭
当期実績値(B) (2021年3月期)	31,725	△1,467	<u>△1,032</u>	<u>△963</u>	<u>△65円30銭</u>
増減額(B-A)	△8,687	△2,039	△1,673	<u>△1,324</u>	
増減率(%)	△21.5	-	-	-	

[訂正後]

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前期実績値(A) (2020年3月期)	40,413	571	641	360	24円46銭
当期実績値(B) (2021年3月期)	31,725	△1,467	<u>△1,031</u>	<u>△953</u>	<u>△64円59銭</u>
増減額(B-A)	△8,687	△2,039	△1,673	<u>△1,314</u>	
増減率(%)	△21.5	-	-	-	

以 上